

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113 (7 mellékállomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. a. 3-7-ig

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) földszint. Tel.: 113 (7 mellékállomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

Az arabok nem tesznek eleget a tüzet szüntess parancsok

Szovjet válasz Amerikának: Az USA megsértette a nemzetközi megállapodásokat

A Biztonsági Tanács váratlanul nyolc szavazattal elközdít az angol javaslatot, mely szerint felszólítja palesztinai hadviselő feleket, hogy hétfőn délután 4 órakor szüntessék be a tüzelést. A zsidó kormány a felhívásnak eleget tett és elrendelte a tüzet szüntessz azzal a feltétellel, ha az ellenséges csapatok ugyanazt teszik.

Az egyiptomi kormány az északi minisztertanácsban tárgyalta a felhívást és az eddigi kijelentések-ből valószínűnek látszik, hogy annak az egyiptomi csapatok is eleget tesznek. Transzjordánia, Szíria képviselői a háború továbbfolytatása mellett nyilatkoztak. Meg kell akadályozni — mondották —, hogy arab területen zsidók gyakorolhassanak uralmat.

A háború utolsó szakaszának egyébként érdekes fejleményei voltak. Egyiptomi csapatok Hébront és a bibliai Bethlehemet elfoglalták és elérték Jeruzsálemet. Kifőli foglalták el ezeket a helyeket? — kérdi a Hagana-rádió. Palesztinai arab lakosságától, vagy Glubb pasa brit-arab légője elől? Mert ezen a területen egyetlen zsidó katonája sem volt. Más furcsaságok még, hogy a légő által használt angol fegyverek tüztől halálosan megsebesült Thomas Watson jeruzsálemi amerikai főkonul. Egyiptomi gépek tévedésből bombázták Harifától 60 kilométerre fekvő Ramat David-repülőteret, mely az angol csapatok kivonulási gyűlékezési helye volt. A gépek három angol katonát megölték. A brit léghajókat ütegek tüzeltek a támadókra és sikerült is öt Spitfire-gyártmányú egyiptomi tulajdonban levő angol gépet felőntök.

AZ ARABOK NEM TELJESITIK A BIZTONSÁGI TANÁCS FELHÍVASÁT

A londoni Rádió szerint Jeruzsálem sorsa 24 órán belül eldőlt, mert az egyiptomi csapatok dél felől elérték a külvárost, nyugat felől pedig megszállították a telavivi utánpótlási vonalat. Az óváros katonaközből kb. ezer főnyi Hagana harcos még ellenáll, de gélműszer és löszerkészlete fogytán van. Az arab államok még nem adtak hivatalos választ a Biztonsági Tanács tüzet szüntessz parancsára, de az iraki külügyminiszterében úgy nyilatkoztak, hogy a felhívást nem vették tudomásul, az arabok addig harcolnak, amíg a zsidók feltétel nélkül meg nem adják magukat. Az iraki kormány szükség esetén teljes hadseregét beveti a harcba — mondotta a külügyminiszter szóvivője. Az egyiptomi kormány rendkívüli minisztertanácsot tartott a palesztinai ügyben. Az arab liga elhatározta, hogy további csapatokat küld Palesztinába. A marokkói szultán kiáltványában hangsúlyozta, hogy szívvél-lelélekkel az arab állam mellett áll.

MOSZKVA-BAN nyilvánosságra hozták a szovjet kormányt választás arra az amerikai nyilatkozatra, amely tízenegypontban foglalta össze az USA vádjait a Szovjetunióval szemben. A szovjet válasz pontról-pontra cáfolja az amerikai vádakait, leszögezi, hogy valamennyi kérdésben Washington a bűnös és hogy a megvezetés hiáavát nem a szovjet kor-

mány magatartása idézi elő, hanem az, hogy a jelenlegi amerikai kormány elírt Roosevelt politikájától és támadó magatartást tanúsít. A szovjet válasz a többi között leszögezi: „A Szovjetunió mindig kitartott és most is kitart amellett, hogy a demokrácia és a polgári szabadságjogokat megvédi minden országban.”

Washingtoni jelentés szerint az USA külügyminiszteruma gondosan tanulmányozza a szovjet választ.

Washingtonban továbbra is tartja magát az a hír, hogy a külügyminisztérium újabb jegyzéket készített elő, amelyben konkrét javaslatokat fog kérti Molotovtól. Staszen köztársaságpart elnökjelölt a „Carrefour” című párisi lapnak így nyilatkozott: „Ha a Szovjetunió azt mondja, hogy tárgyalni akar, akkor azonnal meg kell kez-

déni a tárgyalásokat. Ha a Szovjetunió és az USA két különböző gazdasági rendszere megérhet egymás mellett, akkor igenis létre lehet hozni a békét.”

UJABB NEHÉZSÉGEK NYUGAT-NEMETORSZÁG KÉRDESEIBEN

A francia lapok nagy figyelmet szentelnek a Németországgal kapcsolatban egyre fokozódó bonyolultságoknak. Ujabb nehézségek merültek fel Nyugat-Németország egységesítése előtt. Az amerikaiak sürgetik a nyugatnémet állam megalapítását, de a francia kormány idegenkedik ettől a megoldástól. Franciaország előbb biztosítékot akar az Egyesült Államoktól, hogy szükség esetén valóban megadja-e azt a támogatást, amit a múltban annyit hangoztatott, amelyről azonban újabban megfeledkezett. Vasárnap, az aláírás gyűjtési

mozgalom első napján Thüringiában a szavazásra jogosultak 57 százaléka, Szászországban 52 százaléka, Szász-Anhaltban 54 százaléka iratkozott fel a népszavazást követelő ívekre. Ez az eredmény minden várakozást felülmúl, tekintve, hogy az aláírás gyűjtés három héttel tart és már az első napon a szavazóknak több mint a fele feliratkozott. Berlin amerikai és francia övezetében a katonai rendőrség terrorisztikus módszerrel igyekszik a mozgalmat megakadályozni.

DE GASPERI miniszterelnökségével tegnap megalakult az új olasz kormány, melynek 11 kereszténydemokrata és 9 egyéb pártokhoz tartozó, illetőleg pártokivüli tagja van.

GOTTWALD csehszlovák miniszterelnök Prágában a kisiparosok és kiskereskedők kongresszusán kijelentette, hogy az új csehszlovák alkotmány megvédi mindenki magántulajdonát és hogy az új Csehszlovákiának szüksége van az egyéni kezdeményezésre.

A harc és munka Jugoszláviája

A debreceni centenárius hét ünnepeinek, eseményeinek egy része a dunamedencei népek barátságának elmélyítését, tudatosítását célozza. Hatásos eszköz e célkitűzés szolgálatában a Magyar-Jugoszláv Társaság nagyszabású kiállítását a Déri Múzeumban: „A harc és munka Jugoszláviája”.

A kiállítás ma, Tűz marsall, a Jugoszláv népi demokrácia megteremtőjének születése napján ünneplés keretében között nyílik meg. Ma délelőtt fél 12 órakor nyitja meg dr. Boldizsár Iván államtitkár a kiállítást, amely június 1-ig lesz nyitva.

A kiállítást tegnap sajtófotografák keretében ismerette Rex Tibor, a Magyar-Jugoszláv Társaság titkára, akinek érdeme a kiállítás mintaszere rendezése is. Fáradságának eredményeként olyan kiállítást láthat Debrecen közönsége, amelyhez fogható sem költésében, sem képanyaga gazdagságában, sem szellemében kevés volt még Debrecenben.

A magyar és jugoszláv nemzeti színekben pompázó kiállítás két részre oszlik, az egyik Jugoszlávia népeinek harcát mutatja be a felszabadulásig, a másik az új Jugoszlávia építését ismerteti.

Megrázó képek mutatják Jugoszlávia népeinek ünnepelt harcát a német elnyomók ellen, drámai felvételekben láthatjuk az 1941 április 6-án megkezdődött német légtámadás-sorozattal elpusztított Belgrádot, a lakosság kínzását, a tömegkivégzéseket. Felejthetetlen egy fénykép — egy fogságba esett német katonának találták, — amely egy német uterofiziológus mutat, amint kéjes vigyorral az arcán mélyesen bele a baltát az elfogott szerb partizán főtáncra tett nyakába... Jugoszlávia nem téri télen a németek elnyomását, a soronkövetkező képeken megmutatkozik az egyre növekvő partizánmozgalom, amint németektől zsákmányolt fegyverekkel egyre több csapat mernek a megszállókra. Végül elkövetkezik a teljes felszabadulás. Jugoszlávia kivívta függetlenségét, szabadságát. Megszületik a köztársaság és megkezdődik az újjáépítés.

A munka Jugoszláviájának képei bizonyítékat adják a gazdasági fejlődésnek, az érvényes tervrelehetőség végrehajtásának. A képekről sugárzik az a lendület, amely Jugoszlávia dolgozóiban él. Látniuk a zselezniki hatalmas szerszámgépgyárat, amelyet 120.000 jugoszláv ifjú rohammunkával hét hónap alatt épített fel, — a terveket még a felszabadulás előtti Jugoszlávia mérnökei készítették el s nem kevesebb, mint hat évet számlálóak a felépítésre... Az ifjú rohammunkások lendülete hat év helyett hét hónap alatt megteremtette a fontos gyárat. A zselezniki példához hasonlóan nőnek ki a földből a jugoszláv nehézipar tüzei is. A jugoszlávai földreform sikeréről is képek beszélnek.

A harc és a munka Jugoszláviájáról valóban átfogó képet nyújt a Magyar-Jugoszláv Társaság kép-

Gyermek felvételek Horváth fotóból
Simonffy utca 1-b.

Már több mint 13 ezer hadifogoly érkezett haza

Vasárnap ismét jött szerelvény - Mára 1500 hadifoglyot várnak

A várt hadifogolyvonat vasárnap délelőtt 10 óra után érkezett meg Debrecenbe. Ezzel a szállítmánnyal 1575 hazatérő volt, kik között 31 tiszt, 567 aliszt, 905 legénységi állományú katona és 72 polgári személy.

A hadifoglyok zöme a Volga környékéről, Saratov és Szum közeléből jött, de sokan érkeztek a kiev környékről is. Legtöbbjük légerszáma 3228. Mára újabb szerelvény érkezését várják 1500 hadifogollyal. Eddig nyolc szerelvény érkezett Debrecenbe és a hazatért hadifoglyok száma meghaladja a 13 ezret.

A vasárnap Debrecenbe érkezett helybeliek névsora:

Balogh Sándor Hadházi út 29., Kállay Bálint Mátyás kir. utca 40., Melka László Nyil utca 99., Gál Vendel, Balogh Albert, Darázs Dénes, Pálinskás Ferenc, Orbán József, Pencz György, Lőrincz István, Horváth István, Nagy Sándor, Csú Dzsóz Tákos utca 12., Barna István, Barabcs Sándor, Szabó János Keresztési utca 48., Szabó György Nyil utca 84., Szilágyi János Olajút 56., Molnár János Tegez utca 83., Györkei Ferenc Szabadság u. 29., Szabonya András Fancsika 14., Farkas Mihály Tornyostanya 55.

Környébeliek:

Hajdúbosszormény: Bácsi Antal, Balogh János, Forgács Imre, Lengyel Sándor, Nagy Imre. Hajdúszoboszló: Kerekes Károly, Csázi Kálmán, Szarvas János, Tarr Sándor, Balázs László. Hajdúszovát: Kapus Béla, G. Nagy László, Bernáth Máté. Hajdúhadház: Varga Imre, Berta Gergely, Papp László, Hornyák Sándor, Balmazújváros: Székely József, Kállai Mihály. Egyek: Kovács Bálint, Ficser László. Hajdúnánás: Göndör László. Téglás: Sűgéri István, Legeza Sándor. Nádudvar: Ozei István. Tiszacsege: Barna Imre, Bitor Imre. Püspökkladány: Makai József, D. Szabó Imre, Karacs Lajos. Hajdúámsom: Szabó Sándor, Horváth József, Józsa: Varga Imre.

Debrecenbe üzzenek:
Csomor Balázs és Tamás Meteor moziba szüleinek Maramaroszigetről, Huszár János Som utca 7. feleségének 1636. sz. lágérből.

Nagy György szüleinek a 7299—15. sz. lágérből Monostorpalpy út 31., Szitter Ottó szüleinek, Dombászról, Csillag utca 15., Horváth Sándor Maramaroszigetről szüleinek. Hajdú megyébe üzzenek: Kovács József a 7299—15. sz. lágérből szüleinek Hajdúnánásra, Szabó Sándor a 7238—2. sz. lágérből bátyjának Hajdúnánásra. Nagy

György 7299—15. sz. lágérből feleségének Hajdúbosszorménybe, Papp Géza a 7299—20. sz. lágérből anyjának Tiszacsege. Nagy Sándor feleségének a 7299—15. sz. lágérből feleségének Hajdúbosszormény. Bihar megyébe üzzenek: Erdei Albert a 7299—15. sz. lágérből Erdei Lajosnak Komádi, Uztatótanya.

Sem vallásos, sem magyar hagyományt nem fog megtörni az iskolák átszervezése, mondotta Ortutay kultuszminiszter

Dédesen vasárnap délelőtt Tildy Zoltán köztársasági elnök, Ortutay kultuszminiszter és Mihályfi miniszter jelenlétében avatták fel ünneplésesen a tanítók és tanárok Gyenis Antal üdülőotthonát, az egykori gróf Serényi kastélyt, Gyenis Antal az 1919-es ellenforradalomban vértanúhalált halt.

Ortutay Gyula beszédében kiemelte, hogy Gyenis Antal életét követelték ugyan az ellenforradalom hősei, de a vértanúhalál nem bosszúra hív, hanem arra figyelmeztet: igyekezzünk jó és magasrendű nevelőmunkát végezni, hogy

végre a népet olyan erkölcsi színvonalra emeljük fel hogy soha többé ne engedje az érte küzdő és dolgozó férfiakat vértanúhalálba vinni. — Ki felteheti fölünk az iskolát? — vette fel azután a kérdést a kultuszminiszter. Milyen hagyomány az, amelyet meg akarunk törni? Sem vallásos, sem magyar hagyományt nem fog megtörni a magyar iskola átszervezése! Igenis lehetővé tesszük, hogy a kis falvakban is jó, becsületes tanítás folyjék, hogy tanítóink végre érezzék: jó munkát végezhetnek népünk felemelkedésére.

A magyar honvédség a béke hadserege

Dinnyés Lajos miniszterelnök beszéde az ujonckokhoz

Dinnyés Lajos miniszterelnök vasárnap Várpalotán résztvett a vértanúságot szenvedett Klesz János altábornagyról elnevezett első önálló honvéd lövészszázalaj ujoncainak esküvésén. Az esküvés után a miniszterelnök beszédét mondott, amelyben kiemelte, hogy a magyar honvédség a béke hadserege.

— Mi, — mondta a miniszterelnök — akik végi szenvedtük a háború és a fasiszta rémuralom minden borzalmát, tudjuk, mi a háború és mi nem akarunk háborút! A demokratikus honvédség megalakulása óta a békét szolgálja, mert az első perctől résztvesz az újjáépítés munkájában, a demokrácia és a béke megvédésében.

Ezen a földön, ahol népünk él — folytatta a miniszterelnök — bé-

ke honol, folyik az alkotó, újjáépítő munka és továbbra is azon dolgozunk, hogy megőrizzük népünk szabadságát, függetlenségét és békéjét. A magyar honvédség eítárvoltotta sorából azokat, akik a múlt szellemét akarták visszalopni a honvédségbe, akik nem őszintén és híven akarták szolgálni a népi demokráciát. Honvédségünk vezetése és irányítása most már jókézben van.

Urnapiján déli 12 óráig tarthatnak nyitva az üzletek

A kereskedelmi miniszter rendelete értelmében Urnapiján az üzletek déli 12 óráig tarthatók nyitva, alkalmazottaikat azonban a nyitvatartás ideje alatt csak túlóradíj ellenében foglalkoztathatják.

— Szegely a Vörös hadsereg útja és Simonffy utca sarkán a motorkerékpárján haladó Nagy András sőtörőmester, Mester utca 39. lakos Fortisz Károly piaci árus, Klapka utca 14. lakos, akit látborréssel szállítottak klinikára.

— Sebastyán Miklós tanár Bözörményi út 62. lakásába a múlt év novemberében állukcsal behatolt ismeretlen tettes és onnan 6000 forint értékű ékszert, 800 forint készpénzt és egy értékes fényképezőgépet ellopott. Az ügyben most érkező fordulat állt be a károsult tanár fényképezőgépet felismerte egy fiatalkorúnál, akit a betörés gyanúsítottjaként előállították a rendőrségre. Kihallgatása során a fiatal fiú azt vallotta, hogy a fényképezőgépet egy idősebb férfitől a szobájában vette 200 forintért.

— Lopások. Dr. Radó Endre fogorvos fejelentést tett besurranó tolvaj ellen aki előszoba-folyosójáról egy tavaszi kabátot, egy női órát és pénztárcát, összesen 1000 forint értékben ellopott. — Állukcsos hezőr Czegény Miklós-nak Kossuth utca 22. sz. lakásáról ellopott ruhaneműt. — Almási János Péterfia u. 39. lakásának ajtaját felcsúszította ismeretlen tettes és 1000 forint értékű ruhaneműt ellopott. — Kanabé Dezső ny. kollégiumi tanár Jerikó utca 15. abtli pajtáját feltörték és szerzőmököt s egy mosdókészüléket ellopott.

— Csafádi dráma. Sauner Géza OTI tisztviselő hétfőn hajnalban pestszentimrei lakásán agyonlőtte a feleségét, majd öngyilkosságot követett el. A nyomozás megállapította, hogy a házaspár a legnagyobb megértésben él. Sauner azonban a háború óta sokszor zavartan, idegesen viselkedett, lehetséges, hogy tettét idegkimerültségben követte el.

— A debreceni rendőrség nagyarányú erkölcsrendészeti rajzját rendezett az elmúlt éjszaka. A rajza során 19 nőt állították elő. Több zugszállást lepleztek le. Az előállított munkakerülő, foglalkozás nélkül egyének internálják.

— Elhútt két gyerek. Farkas Sándorné Szent Anna utca 20. sz. alatti lakos bejelentette a rendőrségen, hogy Gizella nevű 13 éves leánya nyolc nappal ezelőtt elment délelőtt 9 órakor hazulról és nyomtalanul eltűnt. — Ugyancsak bejelentette Kerecsenyi Sándor berecskai, Dobó utca 1433 lakos Imre nevű 10 éves fia eltűnését. A kislányt állítólag Debrecenben látták.

— Egyesült a Nemzeti Segély és a Vöröskereszt. Az egyesülést vasárnap mondta ki a két intézmény küldöttközgyűlése.

• Paprikás szalonja, rizskása, cukor, liszt, bor rum stb. nyerhető a hadirokkant sorsjeggyel. Húzás június hó 21-én.

— Dr. Kerekes Mihály, a Kőrfa elnöke, elérve a legmagasabb hivatali korhatárt, beadta nyugdíjazás iránti kérelmét. Ezenkívül a legmagasabb bírói karban több személyi változás lesz.

— Ellopja a kirohálásra átveti kerékpárt. Szabó Gyula kerékpárt tanonc, nagyiétal lakos behozta Debrecenbe eladás végett 7637. számú Stricker gyártmányú kerékpárját. A gépre egyezkedni kezdett egy közepkorú, szürkeruhás férfi, majd azt kérte, hogy néhány percig kipróbálhassa. Felült a kerékpárra és elhajtott vele.

— Műsoros, táncos hétvége a Szegényházban. A városi szegényház új gondnoka, Mohácsy József elismerést érdemlő újítással kívánja a Szegényház 230 ápolóját egy nagy családi egybeforrasztani. Minden szombat délután politikai beszámoló, ismeretterjesztő szórakoztató, vidám műsoros előadásokat rendeznek, utána pedig táncot. Az elmúlt szombaton Dobritz András tartott politikai beszámolót, utána a vagongyári SZIT színjátszóit adták szórakoztatni a szegényházi ápolottnak. Szepényi Lajos rendező vezetésével, majd pedig a vagongyári SZIT zenekara talpalávalót húzott a szegényházi ápolottnak. Harminc, negyven pár táncra is perdült és családias jó hangulatban szórakoztak.

— A debreceni népbíróság hétfőn tárgyalta Zana Ede 48 éves villanyvezető, volt nádudvari lakos háborús és pérellenes bűnügyét. A vád szerint szervezője volt a nádudvari nyilas pártnak, több alkalommal a háború tovább folytatása mellett foglalt állást. Egyik vádpont szerint 1944 októberében a német katonáknak elárulta, hogy a harcok folyamán két orosz katonát, egy orvosszázados és tőrszázados a faluban, a németeket nyomra vezette és a két orosz katonát elfogták. Egy másik vádpont szerint a baloldaliakat, így Oláh Pétert nádudvari lakost feljelentette a hárságnál és Oláh Imre szökni volt kénytelen. A népbíróság előtt Zana tagadni igyekezett, de a tanúk bizonyították a vádat. A népbíróság 1 évi és 6 hónapi börtönrre ítélte.

• Árverési hirdetés. Dr. Gombos László ügyvéd által képviselt Ifj. Gódy Ferenc javára 2300 forintra becsült vendéglői berendezést Balmazújváros Bathányi u. 6. sz. május 29-én 11 órakor árvereznek. Wiezer végrehajtó.

— Tiszacsegen Zagyva János csevegő lakos felakasztotta magát, mire ráállták, már halott volt. Tettét betegsége miatt követte el. — A hároméves terv keretében elkészült az első bekötő-út Hajdú megyében, a Nyírbrány és Buda-brány közötti 3 kilométeres út. Az utat ünnepélyes keretek között csütörtökön adják át rendelkezésére.

IPARTESTÜLETI HIREK

Az iparügyi elnöki tanács kedden 6 órakor ülést tart. — A káposztaszakosztály kedden 4 órakor ülést tart. — Cserepályás szakosztály kedden 5 órakor anyagosztály ülést tart. — Lakatos szakosztály szerdán 6 órakor ülést tart. — Fehérvári szakosztály szerdán 6 órakor ülést tart. — Fehérvári és hentes és mészáros szakosztály adóközpontjára, hogy szerdán 6 órakor ülést tartanak. Fehérvári szakosztály ülése. — A huszár szakosztály tagjai június 1-én azonnal jelentkezzenek a városi közellátási hivatalban. Arcképes igazolványukat vívők magukkal, melyre 3 kg lúgot kapnak.

A KERESKEDŐ TÁRSULAT (KISOSZ) HIREI

A bor és sörkereskedők, rum és likőrkereskedők szakosztályai június 25-én, kedden du. 6 órakor ülést tartanak gyűlést tartanak Valamennyi kereskedő februr havi kereseti adójukat június 26-ig fizessék be a Társulatnál. Tűzifa kereskedők az új árjegyzék 3. nap múlva elkészül. Valamennyi kereskedő jelentkezzen annak átvetése végett Csaki jegyzőnél június 3. alatt. — Textilkereskedők forgalmi, valamint kereseti és jövedelmi adó különbözeteit június 26-ig adóközpontba amnesztia öszegét június 30-ig feltétlenül rendezzék. — Butorkereskedők, üvegkereskedők adó központi tagjait felkérjük, hogy 1948 évben forgalmazott öszegüket havonkénti részletekkel juttassák el a Társulathoz. — Műszaki, üveg, és bútorkereskedők vizonylagos különbözeteit június 26-án délut. 12 óráig feltölteni fizessék be a Társulatnál. — Élelmiszeri árusító és forgalomban hozza üzletek részére közegészségügyi ellenőrzőkönyvet rendezzék el. A könyvet az üzlet tulajdonosa köteles beszerezni. A Művelődési és szórakoztató bizottság június 31-ig az amnesztia öszegét feltétlenül fizessék be. — Május hó 27-én Urnapján a nyilatkoztatók ülések délut. 12 óráig tartanak nyitva. Az alkalmazottnak erre a napra 100 százalékos ünnepi túlóra díjjal fizetés jár.

SZERVEZETI HIREK

A Közalimáizottak Szabadszakszervezete Hónvességi Alcsoport vezetősége június 28-án, pénteken 18 óra 30 perckor Arany János utca 2. alatti Szabadszervezeti Székházban októberi értekezést tart. Minden tag megjelenése kötelező. — Azok a tagok akik a Tagsági igazolványt elcsúszták, nem kapták június 23-án 10-12 között ovdelen vegyék át. — Pedagógus szakszervezet felhívja választmányi tagjait, hogy június 26-án, kedden du. 5 órakor a Kossuth u. 48. sz. alatt tartandó választmányi ülésen megjelenjen. szíveskedjenek. — A vasutas szakszervezet nyugdíjas vezetősége június 28-án reggel 9 órai kezdettel Kossuth u. 1. sz. alatt nyugdíjas taggyűlést tart Főhivatali. — A pénzügyi szakszervezet június 26-án, szerdán du. 2 órakor a kötelező ipari számlakereskedő szakosztályt tart. Elnök: Csorba János. Érdeklődőket szívesen látunk. — Fehérvári Május du. 6 órakor vezetőségi ülés. Ponts megjelentést kér a vezetőség. A kultúr-szakszervezet június 26-án próbál.

A házifütyők szabad szakszervezete vasárnap délután tartott taggyűlést, melyen igaz. szakszervezetek egyhangúlag hozták határozatukat kimondták, hogy az lakások államot-táskát kívánják és erről a kulcsmesterrel távratilag értesítik.

SPORT

Délkelet—Kelet 2:2 (2:1)

Középszeleji Kupa mérkőzés. Stadion, 2000 néző. V: Hertzka. A keleti válogatott így áll fel: Dekányi—Sarkani, Dometer—Pokrovcskij—Geller, Lovász—Rics, Szegedi, Molnár II. Parti, Katona. Válaszoló játékosok után a 20. percben a levezető Rics megrúgja a vezetést 1:0-ra. Kelet. Öt perc múlva Virágh révén egyenlített. Délkelet 1:1. A 30. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15. percben támadócsapatok. A délkeletiek átcsúsznak a délnyugati irányba. A 20. percben Kerekes III megrúgja, kiáll és 10 emberrel játékosok tovább Délkelet. A 43. percben Dekányi kiejtett labdáját Sunka belövi 2:1 Délkelet javára. Szünet után az ötödik percben Molnár II. kiegyenlített 2:2. Ezután sokat támad Kelet csapata helyeserek nem támogatja használható labdákkal a 10. és 15